Ejercicio 2
Simple salto.

En este ejercicio se comandara un pistdn de doble efecto con dos valvulas accionadas a
botdn que actlan sobre una vdlvula amplificadora.
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El tipo de valvulas que se dispone no necesariamente seran como las mostradas en el
ejemplo por lo que antes de comenzar se relevara el tipo de valvulas disponible.

Relevar el tipo de valvulas disponibles.
Realizar el circuito

Comprobar su funcionamiento.

Dibujar el circuito real utilizado.

Dibujar el conjunto de elementos usados.



